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Конкурс для молодежи "Language Travelling"
C 4 февраля по 20 марта проходит конкурс "Language Travelling" ("Языковые путешествия") среди молодежи от 14 до 25 лет, по результатам которого победители получают возможность пройти языковые курсы за границей совершенно бесплатно.
Призовой фонд конкурса "Language Travelling": 
58 бесплатных недель обучения на языковых курсах в Великобритании, Канаде, Мальте и Швейцарии!
Проведение конкурса согласовано с Департаментом образования г.Харькова.
Творческая работа может быть предоставлена в любом жанре: эссе, стихотворение, рассказ, сказка, фото-коллаж, комикс, социологический опрос, видеоролик, рисунок, исследовательская работа и пр. Видео-работы и работы на английском языке получат дополнительные баллы.

Регистрация и правила участия на сайте www.studex.org.ua

В 2012 и в 2013 годах наш конкурс вызвал большой интерес у школьников и их родителей. О конкурсе узнало более 40 тыс. школьников, из которых 518 прислало нам свои работы.

Награждение победителей конкурса "Language Travelling" состоится 30 марта 2014 г. в Харькове на ежегодной международной выставке "Образование за рубежом" в отеле Kharkiv Palace с 11:00 до 18:00. 
Участие бесплатное!
Партнеры: отель «Kharkiv Palace», «S-Park», ледовый каток «Шато-Ледо», пейнтбольный клуб «Форпост», креативное агентство «Boomerang», теннисный клуб «Сentral Park», антикафе «Уровень».

Генеральный медиа-партнер:ТРЦ Магелан
Медиа-партнеры: AIESEC, ЯППИ, Иград, Свадебное агентство Анны Буслаевой, Книгарня Є, Свободное пространство «Дома»,  057, Весь Харьков, Афиша Дозор, Kharkov.trand.ua, журнал Palindrome, Робинзон ТВ, JCI Youth, сеть ресторанов Мафия, сеть сэндвич-баров Freshline, ХНЭУ
Организатор:

Образовательное агентство “Studex” – лидер в сфере предоставления услуг по международным программам, образованию и языковым курсам за рубежом.

www.studex.org.ua, e-mail: kharkov@studex.org.ua
Тел. (057) 781-29-78, (095) 946-26-66, 
http://vk.com/studex_kh
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