Концепція української національної мережі трансферу технологій»

В основу організації роботи національної мережі трансферу технологій  (далі – «Мережа UTTN» )  покладена модель роботи та методологія  європейської мережі інноваційних релей-центров  (Innovation Relay Centers –IRC network) та російської мережі трансферу технологій (Российская сеть трансфера технологий - RTTN). 


Мережа UTTN реалізує європейську та російську  моделі роботи  та  ставить за мету залучення наукового потенціалу  України  до світового комерційного обороту.


Основними завданнями мережі UTTN є трансфер технологій, ноу-хау між науковим сектором і промисловістю, а також усередині промислового сектору, пошук партнерів і інвесторів для кооперації, розробки та впровадження високотехнологічного наукового продукту як в Україні, так і за кордоном.


Проект створення мережі  направлений на консолідацію інформаційних ресурсів державних структур України, спеціалізованих організацій, інноваційних центрів міст та регіонів України в єдину мережу, і її подальшу інтеграцію у європейські мережі.

Особливості мережі UTTN


При створенні мережі UTTN  реалізовано декілька базових принципів, які відрізняють її від аналогічних ініціатив та дозволяють ефективно взаємодіяти з російською мережею RTTN та європейською IRC. 

 Єдність форматів. Технологічна інформація, якою обмінюються між собою центри трансферу технологій, представляється в єдиному форматі.

Сумісність з IRC та RTTN. Методологія роботи і формати представлення технологічних запитів/пропозицій, що використовуються  в мережі UTTN, сумісні з форматами і методологією європейської мережі IRC та російською RTTN. Враховуючи, що на даний час розширюються партнерські зв'язки RTTN з окремими європейськими центрами IRC, це дасть можливість  забезпечити вихід українських власників наукоємних розробок, а також українських компаній на європейський ринок. Єдність форматів української, російської та європейських мереж створює передумови для ефективної спільної роботи.

Орієнтація на професійних учасників процесу трансферу технологій. Мережа UTTN розбудовується на основі передачі методології роботи існуючим організаціям інноваційної інфраструктури (зокрема, регіональнім центрам інноваційного розвитку Державного Агентства України з інвестицій та розвитку). У таких організацій вже повинні бути клієнти, яким вони надаватимуть послуги з трансферу технологій.

Контроль якості вхідної інформації. Якість і спроможність технологічних запитів/пропозицій забезпечується ієрархією учасників: правом занесення інформації в базу даних володіють тільки навчені та сертифіковані члени мережі, які несуть відповідальність за зміст і якість своїх даних.

Відкритість  мережі для нових членів. Широке залучення нових членів дозволяє надавати клієнтам унікальні можливості просування їх технологічних пропозицій/запитів не тільки в різні регіони України, але і за кордоном.

База даних мережі UTTN містить профілі розробок п'яти типів:

технологічні пропозиції; 

технологічні запити; 

інноваційні проекти та проекти технологічних парків; 

пропозиції НДДКР;

запити НДДКР.


Профілі представлені на українській , російській та англійській мовах. 


Вхід у базу вільний. Кожен член мережі може розмістити в базі профіль своєї заявки, але тільки після того, як заявка пройде технологічний аудит. Всі запити і пропозиції супроводжуються технологічним брокером в особі одного з регіональних  членів або координаторів мережі.


Окрім учасників, до складу мережі можуть входити також партнери мережі UTTN. Відмінність учасників мережі від партнерів і клієнтів полягає в повноваженнях занесення інформації до електронної платформи  мережі і ступені відповідальності за її зміст.


Партнери мережі мають договірні відношення з координатором або адміністратором сегменту мережі UTTN, ведуть власну базу даних профілів  формату мережі UTTN на власному сайті. Профілі, що підготовлені партнерами, можуть бути розміщені в мережі UTTN за умови виконання всіх регламентних процедур. 


Партнери мережі, у разі складання кваліфікаційного іспиту, отримують право занесення профілів в локальну базу даних адміністратора сегменту мережі UTTN з додержанням всіх регламентних процедур, але без проведення обов’язкового технологічного аудиту.


Клієнтом  мережі може стати будь-яка фізична або юридична особа, що заповнила і прислала для розміщення в мережі UTTN технологічний профіль в адресу координатора чи іншого учасника мережі.


Для учасників мережі та організацій, що збираються працювати в мережі UTTN, проводяться учбові семінари. Під час таких семінарів фахівці організацій отримують теоретичні знання і практичні навики методології роботи із застосуванням сучасного інструментарію трансферу технологій - електронної платформи UTTN та проведення технологічного аудиту.
